Haie_autour_du_verger_AH_n"130

FRANCE NATURE — ¥
ENVIRONNEMENT ~ Mission Haies
ORI [
postal) - 63670
Références ortho-photo : IGN 2022
haie perpendiculaire au sens de la pente hydro Absence / présence (2 points) Facultatif 2 points perpendiculaire sur 25 m. linéaire,
Haie perpendiculaire au sens de la pente et zone de hydrofagro Absence / présence (2 points) Facultatif
Cultures (en amont)
. . ” Haie paralléle a un fossé
Haie bordure da ouu_rs deau,_de fossés ou deétang, de hydro Absence / présence (2 points) Obligatoire 2 points sur 25 métres
mare, de zones humides (moins de 5 m)
* 2-5 espéces (0,5 points ) 12 espéces : fréne, peuplier,
Diversité des essences ligneuses présentes biodiv . 6-10 espéces (1 point) Facultatif 1,5 points F"""E'" Fm,n Elmf aubépine,
11-15 espéces (1,5 points) cornoulier, églantier, sureau,
* > 15 espéces (2 points) orme, noyer, lierre, ronce
Composition (3 essences ligneuses majoritaires) biodiv Citer les essences : prunelier, aubépine, fréne |Facultatif pas d'évaluation Prunelier, aubépine, lierre
Présence d'essences omementales/horticoles biodiv Citer les essences : Facultatif pas d'évaluation Troéne
" - . " *1< L<2m (2 points) 5 m sur 65 métres du linéaire Sud
Largeur ple? de haie (emprise ligneuse) (au dela de 10 |hydro/agro/biodivipays |, 2< L <4m (5 points) Obligatoire 5 points 132 m sur les 70 métres restant
metres ce n'est plus une haie!) ager-sociétal . . .
>4 m (8 points) (Photo n° 5)
Coté1:
* 0<L<1m (0,5 point)
*L>1m (1 point) Cétésud :
Bande enherbée (noter chaque cté sur la photo ou . Coté 2: . largeur 0,5 m cdté 1
carte jointe) hydrolbiodiv * 0<L<1m (0,5 point) Obligatoire 1.5 point largeur > 1 métres coté 2
*L>1m (1 point)
Cotélet2:
*0<L<1m (1 point)
*L>1m (2 points)
Bois mort ou partiellement mort sur pied ou Bois mort et partiellement mort
au sol (on regarde un échantillon de 100m de |biodiv/agro Présence =4 points Obligatoire 4 points sur pied
la haie) (photo n°2)
Présence de trés gros bois vivant : diamétre (supérieur & " _|" tarbre /100 m (3 points)
40 cm) (on regarde un échantillon de 100m de la haie) biodivlagrolpaysager- |, 2arbres / 100 m (4 points) Obligatoire 6 points 7 arbres sur les 135 m. linéaire
sociétal . N
>3 arbres /100 m (6 points)
Arbres vivants porteurs de micro habitats
Atres ponteurs de cavités * 1 arbre sur 100 m (2 points)
(on regarde un échantillon de 100m de la haie) o * 2 arbres sur 100 m (3 poln_ls) Obligatoire 4 points 12 arbres
biodiv/agro * 3 arbres sur 100 m (4 points)
Zﬁ);;ﬂ)arbres & cavités (Tétard - Emonda - Citer le type d'arbre & cavité : autre Obligatoire pas d'évaluation arbres tétards + émondés
biodiv/agro
Autres €lé fi bles a la biodr ite Fente ou décollement d'écorce,
(Fente ou décolleme_nt d écqrce, Nécrclose " | biodiv/agro * Larbre sur 100 m (2 points) Obligatoire 4 points présence de lierre
Grande plage de bois sans écorce, Présence * 2 arbres sur 100 m (3 points) hoto n°3|
de lierre) (on reaarde 1n échantillon de 100m * 3 arbres sur 100 m (4 points) (photo n"3)
Facteurs extérieurs indépendants de la haie seule
Presence_d un talus (hauteur >=0,5m et biodiv Absence / présence (2 points) Obligatoire 2 points Al'esten l.m.rd du chemin
largeur >=1m) et a l'ouest
Présence d'un muret biodiv Absence / présence (2 points) Obligatoire
Batiment 40 m2 a 35 métres
S - Implantation Est-Ouest sur un
Haie orientée perpendiculairement au vent site au relief en entonnoir
dominant, et située a moins de 100 m d'un | Paysager-sociétal Absence / présence (2 points) Facultatif 2 points 3 3
batiment constituant un obstacle physique
au vent régulier et dominant du
Cunt
Orientation de la haie par rapport au soleil
permettant un ombrage des troupeaux 'aprés . " I
midi (en plein été), parcelle utilisée pour le agro Aosence / présence (2 points) Obiigatoire
naturace
- - Paysager- . . - . 2
Proximité d'un axe principal " Absence / présence (4 points) Obligatoire 4 points Route Départementale 52
Bord de chemin de randonnée Paysager-sociétal Absence / présence (2 points) Obligatoire 2 points Chemin de PR limitrophe
. ] Paysager- . " o . N
Entrée de village sociétallbiodiv Absence / présence (4 points) Obligatoire 4 points A 120 métres
Connectivité avec d'autres haies ou bois : Obligatoire
Intégré dans un paysage bocager (a observer sur carte | Hydro/biodiv/agro/pays | * moyennement dense (4 points) . Paysage bocager du Val d'Auzon
N " . . . Obligatoire 4 points
au préalable) ager-sociétal ouvert de plaine(8 points) (photo n°1)
Cloture de protection (noter le coté sur la carte ou la y . . . - .

y PR i~ : luation 1ot I hoto n°4]
photo de la haie) : o1& 1/ 6bté 2/ Mileu Préciser la localisation de la cloture Facultatif pas d'évaluatior cléture au milieu (photo n°4)
'"é?’vemns récentes : Pas d'intervention récente :

* Désherbage chimique ’ i

*Coupe & blanc >25m Taille et élagage partiel

* Arrachage seulement sur le coté intérieur de
Recépage ou taille de formation ou élagage Préciser le type dintervention : Facultatif pas dévaluation | Ia haie, favorable 3 I'expression

* Broyeur ou lamier en sommet / taille partielle . P,

* Broyeur ou lamier en sommet / taille compléte d'une biodiversité animale et

* Broyeur ou lamier en fagade / sur 1 c6té végétale dans les strates

* Broyeur ou lamier en fagade / sur 2 cdtés arbustives et arborées en place.

B a 48 points

globale de la haie

Localisation (points GPS, lieu-dit, route, chemin, n° de parcelle cadastrale)
ORCET - Lieu dit Le Coing - Parcelle AH n°130 ( haie mitoyenne de 135 métres mitoyenne entre parcelles AH n° 130 et les parcelles AH n° 129, 133 et 131)

Prendre photo

S L Enfn,
haie perpendiculaire au sens de la pente alus du ponge (1 siockées par ype de so)
haie perpendiculaire au sens de la pente ET zone de Lidealest quela
Cultures hale soit accompagnée d'un ourlet herbeux.
o i i K Les rpisyhes o hag c
connectivité avec un point d'eau et haie paralléle au AURA itées & e
} 1 pius larges (1-5 m), et delarge, qui
point deau sassimient aors a des pels boisements allviau;
Diversité des essences ligneuses présentes (Cf. o5 plntes erbaoses ne sont pas e en comple
farandole des essences de haie) hors présence s e pesp a
ou horticoles (exemole des
td Dans ce cas,
Largeur de la haie L
intrants chimiques.
Bois mort ou partiellement mort sur pied ou tal
au sol : Arbres, chandelles, souches, volis... |ohure
Présence de trés gros bois vivant : diamé : . ! lestenfn
>40cm paysage.
Arbres vivants porteurs de micro habitats
Arbres porteurs de cavités (notamment arbre tétard ou
d'émonde) o .
Fente ou décollement d'écorce i charme, chéne, fréne, orme, peuplier saule.)
Nécrose - Grande plage de bois sans écorce Arbre tétard : arb 6 dune "éte" et d'. . Ce portest
Présence de liere issu de [exploitaton réguliére de ces demisres.
Facteurs é) de la haie seule
Présence d'un talus sou o
Présence d'un muret
Haie orientée parallélement au vent dominant etiou rent Andlerlerls
vent du Nord * fire anidérive” %
dérive.
Orientation de la haie par rapport au soleil permettant - |Au deia de 30 degrés, Alombre dlun arbre, i fait 5 &
un ombrage des troupeaux I'aprés-midi (en plein étg) ~ [vassentpas en producton
Proximité d'une axe principal (route dé ; " les h: fitrent air biologiqu
filtration de I'air, limitation du bruit)
Bord de chemin de randonnée
Entrée de village 3 fitrent far biologiqu

ité avec d'autres haies ou bois

Intégré dans un paysage bocager dense,
moyennement, ou ouvert de plaine
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